

我市明年起停办初中和小学分校

设过渡期两年,2010年全部规范到位

分校有两个出路:找到投资商成民办,交给政府成公办

从明年开始,郑州市的公办学校所办的义务教育阶段分校将全部停办,如果可以达到“四独立”的分校,就转成纯民办性质的学校,和公办学校不会再有任何联系。如果达不到“四独立”,分校则将成为公办学校,由政府接管,实行公办学校的招生政策和收费标准。这就意味着在郑州教育界存在了多年的“分校现象”将被彻底消除。新规的出台,在学生家长和学校中间也引起了强烈的反应。 晚报记者 张勤/文 张翼飞/图

明年停办初中、小学公办学校所办分校

设两年过渡期,2010年全部规范到位

昨日上午,市教育局召开全市教育系统学习贯彻党的十七大精神动员大会。市教育局局长司福亭在讲话中说,明年要彻底清理规范义务教育学校改制行为,解决义务教育阶段择校问题。教育部规定,对于公办学校举办的义务教育阶段分校,各地必须在2008年进行规范。

对此,郑州市的做法是:郑州市的初中分校和小学分校在2008年将停止招生,届时采取“老生老办法、新生新办法”的政策,给分校两年过渡期,到2010年全部规范到位。目前,市教育局正在对全市的公办学校所办的义务教育阶段分校进行摸底,等待省教育厅制订具体的实施方案。

虽然目前具体的实施计划还没有出台,不过据市教育局有关负责人透露,明年停办初中分校和小学分校的大方向不会变。凡是达不到独立法人资格、独立财务核算和人事管理、独立的校园、校舍和独立的教育教学等“四独立”条件的义务教育阶段分校,都将停止招生。



小学分校报名入学取消考试,家长们不用再这样辛苦地排队报名了(资料图片)。

市属17家公办学校分校绝大部分不能“四独立”

从2002年开始,郑州市区开始出现首批比较成熟的公办学校所办的分校。根据教育行政部门的规定,义务教育阶段学校招收学生不能采取考试的形式。然而,公办学校所办的分校每年都会利用考试来选择优秀生源。

很多家长表示,选择报考哪所分校时,最先考虑的是本校的教学质量和知名度。

而很多分校在宣传招生时,也经常向家长承诺:“本校老师会和分校老师交流上课,分校学生还会同本校学校统一混合编班。”也正是这样的承诺吸引了家长的注意。由此可见,本校和分校存在着千丝万缕的联系,分校不可能做到完全独立。

当问及目前郑州市有多少分校完全达到“四独立”时,市教育局局长司福亭表示目前正在进行摸底调查。而一位知情人士透露,目前郑州市的17家公办学校所办分校中,绝大部分没有独立的校园,大多数分校创办的直接目的是为了多招些学生,增加创收。

分校“四独立”困难不少,本校出了资怎舍得“拱手相让”

每年市教育局都会要求分校必须“四独立”,否则将停止招生。然而,记者在采访中了解到,公办学校所办的分校虽然以民办学校自居,然而很大程度上却仍然在使用公办教育资源。

目前郑州市区存在的公办学校办的初中分校,在校址选择上不外乎以下

几种方式:用本校的部分校舍、租用房屋办学、“一校两制”混合编班。在教学上,分校的学生经常和本校学生共用活动场地、实验器材,教师也会进行流动。在管理上,往往是由本校派人去管理分校。

一位教育界知情者透露,本校花了本钱建分校,怎

么可能把分校“拱手相让”。正是看中了分校可以高收费这一点,近4年来郑州市公办学校所办的分校发展迅速,几乎每一所市直学校都建有分校。也正因为有分校的存在,难以完全实现义务教育阶段的免试就近入学政策。

回流学生可能加重公办学校入学压力

据了解,沈阳、天津等地已经全面停办公办学校所办的分校,而郑州要在明年停办公办学校所办的初中和小学分校,在很多教育界人士看来,仍然有不少困难要克服。

根据初步设想,义务教育阶段分校停办后,可以采

取用民间投资的方式完全独立,变成民办学校;要么转成公办学校,纳入公办义务教育学校的招生计划中。但是要转成公办学校,就要由政府出资进行各种硬件和软件的配置,同时由人事部门增加教师编制。“虽然这比新建一所学校要省时、省力,但是

是否能够实现,还不好说。”市教育局有关负责人认为。而对于公办初中学校的校长来说,分校帮着公办学校解决了不少生源。如果明年起停止分校招生,就会使大量本来要上分校的学生回流到公办初中,致使公办初中的生源压力进一步加大。

共享经验

四十七中走在了前面,初中分校已经完成“改制”

一些教育界人士分析,停止公办学校所办义务教育阶段分校的招生,这一政策势必会给郑州市的初中分校和小学分校带来较大的影响。分校该何去何从?其实目前市区已经有部分初中分校早早地寻找了出路,对其他分校是一个借鉴。

据了解,郑州四十七中初中分校目前已经完成了“改制”,由公办学校所办的分校改制成纯民办的学校。据该校一位负责人介绍,在和本校清算了近几年在经营中的账目和资产后,该校已经由北京国际教育投资公司投资主办,还吸引了部分民间资本进行投资。

郑州四十七中初中分校负责人介绍,目前学校还有改制前招收的在校生,因此,等这些学生毕业后,学校会更名。“公办学校的校名也属于公办资源,民办学校应该用民办学校的名字,家长选学校确实会冲着学校的名气,但更多看的还是学校教学和管理。”这位负责人说。

女性雅间
—女人情感花园
与帅哥倾诉
自然美妙无比
9600111 控 7,健全省国语小灵通均可

你家马桶换“芯”了吗
国家专利 液压水配 适合各种马桶节水及故障改造
通配性强 节水耐用 不换马桶只换“芯” 统一售价138元
服务热线:61619797 63985162
免费上门 两年保修 服务地址:郑汴路凤凰名优建材城

寻求战略合作伙伴

现有郑州市金岱工业园区郑州日报社印务发行中心一期建设工程和工人路30号院郑州日报社印刷厂旧址土地商住开发,两个工程项目征求战略合作伙伴共同开发!

欢迎前来洽谈合作!
报名时间:2007年11月8日—11月12日
报名地点:郑州市工人路30号郑州日报社印刷厂办公楼3楼郑州日报社印务发行中心工程指挥部。
报名方式:报名单位在规定时间内,携带营业执照、法人证书、银行资信等相关证件前来报名(报名时须带原件并应有加盖公章的复印件一套)。报名资料费5000元。
联系人:巩先生 曹先生
联系电话:0371-67655118 67655789

郑州日报社印务发行中心建设工程指挥部
2007年11月7日

三种糖尿病患者请用知蜂堂

刚刚患病:担心出现并发症

您虽然还没有出现头晕、乏力、眼底病变等明显的并发症,可当您看到身边饱受并发症折磨的病友们,您的精神压力一下子就大了。您开始关注市场上的降糖产品,哪种贵买哪种……可血糖就好像专门和你作对,稍不注意就会升高、血糖反复波动,最容易让并发症“乘虚而入”!

建议在服用降糖药的同时,还要坚持服用知蜂堂蜂胶。知蜂堂蜂胶专为糖尿病人研制,不仅能有效稳定血糖、保护肝肾,还可以全面控制糖尿病并发症,让糖尿病人免除后顾之忧!

患病3-5年:已经出现并发症

患病3-5年,如果您的血糖控制得不是非常好,可能会出现头晕、乏力、便秘、腹泻、视力模糊、手脚刺痛等

症状,让您的生活质量大打折扣!

不用担心,让知蜂堂蜂胶帮您解决!知蜂堂蜂胶对上述并发症症状效果尤其显著,头晕、视力模糊、乏力、失眠短则3-5天;最多服用1盒知蜂堂蜂胶,就能让您明显感到症状的改善;便秘、腹泻、手脚麻凉、心情烦躁,坚持服用知蜂堂蜂胶3个月,真实的效果就在您的眼前!

患病10年以上:并发症缠身

糖尿病人,如果你一次又一次地与蜂胶擦肩而过,已经出现了严重的并发症,如高血压、高血脂、冠心病、动脉硬化、糖尿病足(坏疽),或者出现了严重的肾脏问题,这很有可能是你单纯降糖、多药同服的结果,千万不能再错过知蜂堂!

知蜂堂蜂胶不仅可以让您的血糖值恢复到平稳状态,还能担当起保护血管和心、脑、肝、肾等脏器的重

任,最大限度地控制并发症的突发和恶化,让您的晚年生活得到改善!

让更多人身体健康!

注:提醒糖尿病新老顾客,市场上有假冒伪劣蜂胶在销售,顾客反映用了没有效果还有不良反应。顾客选购产品时一定要慎重,请认准知蜂堂蜂胶。

郑州专一 河医一附院立交桥东20米路北知蜂堂
郑州专二 黄河路与政七街交叉口西60米路南知蜂堂
亚细亚一楼医药保健专柜二区
新密 五四广场南100米电业局斜对面知蜂堂
新郑 洧水路洧水大药/登封 嵩山广场十全堂
巩义 市医院向西200米保和堂药店、宋陵药店
上街 人民医院对面友谊街向北20米路东知蜂堂
咨询电话: 0371-66974217
欲了解更多健康生活,请关注郑州商都频道每天11:10《知蜂堂·缤纷生活》健康栏目。